

# Легенда возвращается в строй

Танк, стоящий на площади Победы, впервые за 47 лет сняли с постамента



Воплощение плана, составленного губернатором Кузбасса, не заставило себя ждать. В воскресенье символ трудового подвига кузнецких металлургов в годы Великой Отечественной войны - танк Т-34 - покинул свое место и отправился в автотранспортное управление ЕВРАЗ ЗСМК на восстановительные работы.

Машину весом более 32 тонн аккуратно сняли с помощью 110-тонного крана и погрузили на 12-метровый тягач. После этого ценный груз перевезли к месту реконструкции: в течение трех недель будет выполнена диагностика всех узлов и агрегатов танка, необходимый ремонт и испытания ходовой части. Отмечается, что, несмотря на опыт авторемонтников комбината по восстановлению ретроавтомобилей, работать с такой техникой им предстоит впервые.

После ремонта танк должен пройти во главе колонны военной техники на параде, посвященном 75-летию Великой Победы, который состоится 24 июня.

Ольга Бодрова. Александр Бокин (фото).